
Naši študenti mávajú občas problém so stiahnutím certifikátov PRINCE2 Foundation, PRINCE2 Practitioner, 
PRINCE2 Agile, prípadne s inými certifikátmi vydávanými organizáciami AXELOS a APMG.
Pripravili sme preto túto krátku prezentáciu, ktorej cieľom je názorne ukázať, ako si stiahnuť a následne aj vytlaťiť
certifikát PRINCE2.
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V prvom rade musíte úspešne zvládnuť skúšku (alebo záverečný test) z PRINCE2 Foundation. V prípade, ak robíte 
skúšku PRINCE2 Practitioner alebo PRINCE2 Agile, výsledok skúšky sa dozviete až po 2-3 týždňoch, keď ich APMG 
(alebo AXELOS) potvrdí.
U ostatných certifikátov závisí od toho, či výsledok skúšky vyhodnocuje školiteľ alebo výsledok skúšky sa dozviete 
až po čase, keď ich skontroluje a  potvrdí APMG.
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Na váš Email, ktorý ste uviedli v registračnom formulári pri skúške PRINCE2 (alebo inej) vám prídu 2 informačné 
Emaily. V prvom sa dozviete, ako ste urobili certifikačnú skúšku.
Ak ste robili skúšku, ktorú na mieste vyhodnotil školiteľ (napríklad PRINCE2 Foundation), APMG musí stále 
vyhodnotiť a potvrdiť jej výsledok.
Ak ste robili skúšku, ktorá nie je vyhodnocovaná na mieste (napr. PRINCE2 Practitioner a PRINCE2 Agile - pokiaľ 
nie sú realizované elektronicky), výsledok skúšky vám bude oznámený týmto emailom.
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Druhý Email, ktorý dostanete od APMG je urečený na to, aby ste si mohli stiahnuť a vytlačiť svoj certifikát.
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Po kliknutí na linku z prvého Emailu dostávate registračné okno, v ktorom sa zaregistrujete rovnakým Emailom, na 
ktorý vám prišla táto správa.
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Dostanete okno, v ktorom uvidíte výsledok vášho testu. Pokiaľ ste v poslednom čase realizovali aj ďalšie skúšky od 
APMG alebo AXELOS, tak ich tu uvidíte všetky.
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Teraz si ukážeme, ako si môžete prezrieť, stiahnuť a vytlačiť váš certifikát PRINCE2 Foundation, Practitioner, Agile, 
ITIL a podobne...
V časti Candidate kliknite na Login/Register
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Tu sa musíte znova zaregistrovať. Použite tú istú Emailovú adresu, na ktorú ste dostali tento mail.
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Doplňte prázdne polia v registračnom formulári.
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Vaše konto sa vytvára
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Kliknite na My Qualification - QUALIFICATIONS
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Konečne sa dostávate k svojmu certifikátu. Tento je zo skúšky Agile Management od APMG- Rovnakým spôsobom 
si nájdete aj certifikát PRINCE2 Foundation, PRINCE2 Practitioner, PRINCE2 Agile, ITIL Foundation ....
Certifikát si môžete zobraziť na obrazovke, viete si ho uložiť do Vášho počítača a viete si ho aj vytlačiť. Certifikát by 
mal byť k dispozícii aj do budúcnosti.
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